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Città di SPILIMBERGO 
 

Provincia di Pordenone 

 

COPIA 
 
N. 56 
del REGISTRO DELIBERE 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
OGGETTO: Mozione presentata dal Consigliere del P.D. sig. Martina Fabio inerente la superstrada 

Sequals-Gemona. 

 

 
L’anno 2010 il giorno 22 del mese di GIUGNO    alle ore 18:00 nella Sala 
Comunale, in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine 
del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si è riunita il Consiglio Comunale, in 

sessione ordinaria, in seduta pubblica di prima convocazione. 
Fatto l’appello nominale, risultano: 

 

 Presente/Assente 

dott. FRANCESCONI Renzo Sindaco Presente 

avv. SARCINELLI Enrico Assessore Presente 

dott. FILIPUZZI Bernardino Assessore Presente 

CHIAPPETTA Giovanni Consigliere Presente 

CINQUE Bruno Consigliere Presente 

TONELLO Denis Consigliere Presente 

dott. FALCONE Benedetto Consigliere Presente 

CHIARADIA Mara Consigliere Presente 

p.e. DEL TOSO Michel Capo Gruppo Presente 

dott. LAURORA Luchino Assessore Presente 

p.e. MONGIAT Roberto Assessore Presente 

dott. DREOSTO Marco Assessore Presente 

SEDRAN Aureliano Consigliere Presente 

m.° ZECCHINON Armando Capo Gruppo Presente 

dott. MITTICA Domenico Consigliere Assente 

dott. COLLEDANI Bruno Consigliere Assente 

MARTINA Fabio Consigliere Presente 

CUCCI Guglielmina Consigliere Presente 

dott.ssa PERRUCCI Maria Grazia Capo Gruppo Presente 

MARTINA Giovanni Consigliere Presente 

dott. FEDE Elzio Capo Gruppo Assente 

 
Assiste il Vice Segretario BATTISTELLA dott. Ugo 

Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il dott. Renzo 
FRANCESCONI nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti 
all’ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale adotta la seguente 

deliberazione: 
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E’ presente l’Assessore esterno sig. Silvano Pillin. 
 
SCRUTATORI: Chiappetta, Perrucci, Sedran 

 
OGGETTO: Mozione presentata dal Consigliere del P.D. sig. Martina Fabio inerente la superstrada 
Sequals-Gemona.  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
IL SINDACO – Propone di affrontare la discussione dell’argomento n. 6 e dell’argomento n. 8 
contemporaneamente stante la materia trattata.= 
 
I presenti interpellati concordato nell’affrontare i due argomenti assieme. 

 
CONS. MARTINA FABIO – Dà lettura della mozione presentata dal P.D. (vedi allegato A) 

evidenziando che il punto dirimente è il finanziamento pubblico dell’opera perché solamente 
con la partecipazione economico-finanziaria della Regione il Territorio che subisce la presenza 
della strada può essere tutelato. 

E’ indispensabile che anche la mobilità venga privatizzata. 
 
CONS. DEL TOSO MICHEL – Legge l’ordine del giorno presentato dal Gruppo consiliare del 
P.D.L. (vedi allegato B).= 
 

CONS. PERRUCCI MARIA GRAZIA – Stante l’aderenza delle due proposte auspica che il 
Consiglio Comunale si esprima in un unico documento che possa essere condiviso anche con le 
altre Amministrazioni. 

Ritiene che l’asse Cimpello – Gemona è importante per cui se è a pedaggio potrebbe penalizzare 
il territorio montano. 

 
CONS. ZECCHINON ARMANDO – Riferisce che da parte del suo Gruppo non vi è alcun 
problema a produrre un unico documento del Consiglio Comunale che sicuramente avrebbe 

maggior valore. 
Va comunque impegnata la Regione circa il finanziamento dell’opera. 

 
ASS. MONGIAT ROBERTO – Come Gruppo auspica una soluzione unitaria per cui chiede la 
sospensione della seduta per una riunione di Capigruppo.= 

 
CONS. FALCONE BENEDETTO – Evidenzia che si è la volontà di presentare un documento 
comunale in quanto l’intento è quello di approfondire e precisare alcuni aspetti. 
Suggerisce di aggiungere il Comune di Castelnovo del Friuli. 
 

IL SINDACO – Chiede di aggiungere dopo il punto d) l’emendamento e) che recita: “Rispetto al 
punto d) va abrogata, nella delibera della Giunta Regionale n. 2513 del 08.08.2003, la 
prescrizione degli uffici interni della Regione, dov’è indicato di privilegiare nel Comune di 

Sequals il tracciato a sud del colle di Lestans (punto 5)” 
Prosegue precisando che la Regione interviene con il 18% del costo del privato che recupera il 

capitale con il pedaggio. 
Auspica che pure gli altri Comuni prendano posizione per fare buona critica in quanto l’ordine 
del girono riguarda tutto il Mandamento. 
Quindi sospende la seduta.= 
 

La seduta riprendere ed il Presidente cede la parola al Cons. Zecchinon.= 
 
CONS. ZECCHINON ARMANDO – Riferisce che dopo la riunione dei Capigruppo il suo Gruppo 
ritira la mozione in quanto sono stati concordati degli emendamenti che consentono di 
approvare il documento con il voto favorevole del suo Gruppo consiliare.= 

 
IL SINDACO – Prende atto che il Cons. Zecchinon ha ritirato il proprio ordine del girono ed 
evidenzia che il nuovo ordine del giorno, con gli emendamenti stabiliti in sede di Capogruppo, 

diviene l’ordine del giorno del Consiglio Comunale (vedi allegato C). 
Quindi pone ai voti l’argomento , con gli emendamenti concordati e con l’aggiunta del punto h) 
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che recita: “Che l’Amministrazione Regionale si impegni alla salvaguardia delle popolazioni 
locali rispetto alla percorrenza del tratto con forme di agevolazione ben determinate”. 
 

Pertanto il Consiglio Comunale con n. 18 voti favorevoli, espressi per alzata di mano, su 
Consiglieri presenti e votanti n. 18: 
 
 

DELIBERA 

 
 

Di approvare l’ordine del giorno di cui all’allegato C). 
 
 

 
============== 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente  Il Vice Segretario 
f.to FRANCESCONI dott. Renzo  f.to BATTISTELLA dott. Ugo 

 
 

 

 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo 
pretorio per quindici giorni consecutivi e precisamente dal 29/06/2010 al 
14/07/2010 e che contro la stessa non sono stati prodotti reclami o denunce. 
 
 
Addì, 15/07/2010 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to  Paola CAZZITTI 

 
 
 

 

ATTESTATO DI ESEGUIBILITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 15/07/2010. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
f.to  Paola CAZZITTI 

 
 

 
  
 

 
La presente è copia conforme all’ooriginale. 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
Paola CAZZITTI 

 


